



ПОЛЬША ИЗНУТРИ:  
КАЧЕСТВО  
ЖИЗНИ СТР. 2



ЧТОБЫ ПОМНИЛИ:  
МИХАИЛ СТР. 3  
КОНДРАТЬЕВ



КУСОЧЕК  
МОРСКОГО  
ДНА СТР.



# вечерний НИКОЛАЕВ

www.vn.mk.ua

№127 (3893)

Суббота, 12 ноября 2016 г.

Середина 60 годов XX века явилась началом расцвета специализированной торговли. Именно тогда, в ноябре 1966 года, в Николаеве появилось новое торговое предприятие – оптово-розничная компания «Спорттовары».

Процесс становления был не лёгким. Предприятие создавалось практически на пустом месте: не было складов, розничной сети, отсутствовали профессиональные кадры. Но трудности начального периода становления не пугали небольшой, но работоспособный коллектив, возглавляемый в то время В.И.Токарем. Совершенствовалась материальная база, переданных магазинов от горпромторга областного центра, смешторгов Вознесен-

секи и Первомайска. Быстрыми темпами осваивался выделенный в 1974 году на окраине города участок земли, оборудована площадка для приема автомобилей, построено более 7000 кв.м складских помещений, развивалась розничная сеть в городах Очакове и Южно-украинске. Со временем сформировалась солидная сеть магазинов, построено новое административное здание, автомобильный рынок.

Новая эпоха для объединения «Спорттовары» началась на пороге 90-х годов прошлого столетия и неразрывно связана с В.А.Коното-

ленко, которая прошла в этом коллективе все ступени служебной лестницы – от продавца до директора. Это было время, когда рушились десятилетиями наработанные схемы плановых поставок товаров, а надежные производители и поставщики в один момент оказались... в зарубежье. Но Валентина Александровна вместе с коллективом единомышленников, бралась за любую работу, лишь бы достичь поставленной цели, получить прибыль и сохранить предприятие. Позади остались проблемы коммерциализации, пройден сложный путь приватизации. И

вот уже более 20 лет акционерное общество «Спорттовары» живет и активно работает в новом измерении и сдавать свои позиции на рынке не собирается.

Визитная карточка любого предприятия – это не только объекты, объемы показателей, за всеми достижениями стоят трудовой коллектив и его руководители. Сегодня коллектив небольшой, но очень сплоченный. Его kostяк составляют специалисты, профессионалы торговли, давно работающие на предприятии. Они досконально изучили рынок, прекрасно разбираются в том, что продают, всегда могут

посоветовать, подсказать. Предприятие полностью сохранило профили работы – торговля товарами спортивного назначения, имеет огромный опыт работы с предпринимателями на автомобильном рынке, предоставляет услуги массового питания. В магазинах приемлемый уровень цен, качество, гарантия на проданный товар и достаточный уровень обслуживания.

Дорогие коллеги, друзья, ветераны! Примите от областной профсоюзной организации работников торговли сердечные поздравления

с юбилейной 50-летней датой создания предприятия!

Желаем вашему коллектику экономической стабильности, процветания, согласия в достижении всех целей, успехов в выполнении любых задач, а каждому работнику – благосостояния, уверенности в завтрашнем дне, здоровья, добра и мира!

Председатель обкома профсоюза Полеха В.С., ветераны торговли: Грановский А.И., Зайцева З.А., Животовская Н.М., Цаятко Л.С.